



最新更新: 李守信到青岛校区建设一线调研指导工作15:07:57 海外校友总会会长马欣一行考察青岛校区14:07:37 于海广

搜索

首页 > 综合新闻 > 正文

肺动脉高压规范诊疗基地在齐鲁医院成立

发布日期: 2013-07-24 11:06:00 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 7月20日, 由国家卫生与计划生育委员会、中国医师协会授予的“医疗质量万里行”——肺动脉高压规范诊疗基地在齐鲁医院挂牌成立, 诊疗基地主任为张运院士, 执行主任为纪求尚教授。

会上, 中国医师协会“医疗质量万里行”系列项目办公室主任黄琳、齐鲁医院副院长陈玉国作了讲话。广东省人民医院心内科张曹进教授及齐鲁医院纪求尚教授、舒强副教授分别就《先心病相关肺动脉高压治疗策略》、《肺动脉高压的诊断流程和治疗策略》和《结缔组织病相关肺动脉高压的临床特点》进行了专题报告。包括心内科、心外科、风湿科和呼吸科等相关专业医生在内的80余人参加了基地成立的启动仪式。

国家卫生与计划生育委员会“医疗质量万里行”主题活动自2009年启动至今, 已在全国近2000家医院开展多种健康关爱活动, 患者教育超过1500万人次, 医师教育超过15万人次。为确保“医疗质量万里行”活动的深入开展, 中国医师协会根据卫计委相关文件精神, 于2013年2月正式启动“医疗质量万里行——肺动脉高压专题活动”, 意在提高肺动脉高压的临床诊疗水平, 规范诊疗行为, 建立正规临床诊疗及科研体系, 同时加强疾病宣教, 引导患者积极配合治疗, 促进医患沟通, 提高医疗质量, 保证医疗安全, 和谐医患关系。据悉, 中国医师协会将分别在北京、上海、广州、济南、沈阳、成都、武汉等地设立9家肺动脉高压规范诊疗基地, 山东大学齐鲁医院是山东省唯一一家授牌单位。这是对齐鲁医院多年来在肺动脉高压规范诊疗和科研工作上的肯定和支持, 同时也是一次考验。齐鲁医院将肩负起这一重任, 按照活动要求对相关专业医师进行肺动脉高压临床诊治及医疗安全培训与认证, 加强面向公众的宣传和教, 促进肺动脉高压疾病规范治疗, 真正使广大患者受益。

【作者: 郭海鹏 来自: 齐鲁医院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 君霞 红岩】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>

验证码:

发表评论

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn
建议使用IE6.0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果